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 Tikslas: Siekti, kad vaikai nusiteiktų rūpintis savo dantimis.
 Uždaviniai :Lavinti vaikų pastabumą  apžiūrint savo dantis veidrodyje, atkreipti dėmesį į dantų spalvą, formą, dydį, išsidėstymą.
Kalbiniam ugdymui- mokysis mintinai eilėraštį ,,Dantukai“, klausysis Kakės Makės sekamos pasakos apie dantukų priežiūrą, kas saugo, gražina, stiprina dantis.( YOUTUBE  Kakė  Makė) Išmoks pavadinti: viršutiniai- apatiniai, priekiniai- krūminiai dantys klausydami ir drauge dainuodami (YOUTUBE.com ,Dantukų dainelė“ su Laura ir Tralialia  klubu ,,Džyru džyru.“Atminčiai lavinti žaidimas ,,Takelis“.
Kąsdami obuolius, stebės kokius pėdsakus palieka dantys, išsiaiškins, kuriais dantimis kandame, o kuriais kramtome. (YOUTUBE ,,Kaip taisyklingai prižiūrėti dantukus.)
Rankos lavinimui pieš liūdną ir linksmą vaikus priskirdami jiems ir nupiešdami naudingus ir kenksmingus produktus. Pirštų lavinimui  žais žaidimą ,,Pirštų šeimynėlė.“ (YOUTUBE Pirštų šeimynėlė/Dinozaurai/ 20 minučių/.             Kartu su Hey Hey mokykla mokysis skaičiuoti nuo 1 iki 10.
[bookmark: _GoBack]Pasikvietę tėvelius, brolius ir seseris rungtyniaus- pasiūlyta net 10 paprastų žaidimų idėjų. Mėgdžiodami gyvūnus, atliks jogos pratimus (YOUTUBE ( Cukrinis avinėlis).
